
 
 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τους κ.κ. Υπουργούς:  

 Οικονομικών  

 Εργασίας 

 

Θέμα: “Βιωσιμότητα του Δικτύου Δομών της Γενικής Γραμματείας Δημογραφικής, 

Οικογενειακής Πολιτικής και Ισότητας των Φύλων” 

 

Η Βουλεύτρια Κιλκίς κ. Ειρήνη – Ελένη Αγαθοπούλου καταθέτει προς τους κ.κ. 

Υπουργούς Οικονομικών και Εργασίας αναφορά το δελτίο τύπου του Πανελληνίου 

Σωματείου Εργαζομένων στο Δίκτυο των Δομών της Γενικής Γραμματείας Ισότητας 

των Φύλων με θέμα την εξασφάλιση της χρηματοδότησης και την διασφάλιση της 

απρόσκοπτης λειτουργίας των δομών του Δικτύου καθώς και των θέσεων εργασίας. Με 

δεδομένη την έξαρση της έμφυλης βίας, αποτελεί απόλυτη προτεραιότητα η ταχύτατη 

διευθέτηση όλων των διαδικασιών ώστε να ολοκληρωθεί η μετάβαση στα χρηματοδοτικά 

προγράμματα που θα εξασφαλίζουν την βιωσιμότητα του Δικτύου Δομών της ΓΓΔΟΠΙΦ. 

Επισυνάπτεται έγγραφο με τα αναφερόμενα σχετικά. 

Παρακαλούμε για τις επείγουσες και αναγκαίες ενέργειες σας καθώς και να μας 

ενημερώσετε σχετικά. 

Αθήνα, 6 Απριλίου 2023 

 

Η Καταθέτουσα Βουλεύτρια 

Αγαθοπούλου Ειρήνη 
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οποιαδήποτε αναφορά στη διατήρηση του υπάρχοντος εξειδικευμένου προσωπικού επιτείνοντας την 
αγωνία των εργαζομένων.  
Θα πρέπει να σημειωθεί ότι σε δύσκολες συνθήκες και παρά τις σοβαρές ελλείψεις και τα 
προβλήματα που έχουν ενταθεί τα τελευταία χρόνια τα στελέχη των δομών κλήθηκαν να συμβάλουν 
στο εγχείρημα εξάλειψης της έμφυλης βίας, της ανισότητας και της αδικίας κατά των γυναικών, 
ερχόμενες/οι αντιμέτωπες/οι με την έξαρση του φαινομένου, προσπαθώντας να βρουν λύσεις σε 
καταστάσεις εξ' ορισμού δυσεπίλυτες, αξιοποιώντας τον επαγγελματισμό, την ευελιξία και την 
ευαισθητοποίηση που έχουμε κατακτήσει. Εύλογα θα περίμενε κανείς η δεκαετής πλέον εμπειρία 
λειτουργίας των δομών του δικτύου θα είχε πλέον εξασφαλίσει αμεσότητα και εγρήγορση στις 
διαδικασίες. Ωστόσο, για ακόμα μια φορά και εξαιτίας των διαδοχικών μεταβάσεων στα 
χρηματοδοτικά προγράμματα οι εργαζόμενες/οι αντιμετωπίζουν εργασιακή ανασφάλεια και 
αβεβαιότητα με συνακόλουθες οικονομικές επιπτώσεις.  
Περιμένουμε επιτέλους από το αρμόδιο Υφυπουργείο να αναλάβει τις ευθύνες του δίνοντας 
σαφείς έγγραφες απαντήσεις για τη βιωσιμότητα του Δικτύου και τις υφιστάμενες θέσεις εργασίας.  
Οι εργαζόμενες και οι εργαζόμενοι απαιτούμε τον αυτονόητο σεβασμό και συνεχίζουμε να απαιτούμε 
σαφείς και ξεκάθαρες απαντήσεις για την εργασιακή μας αξιοπρέπεια εξακολουθώντας να 
παρέχουμε υψηλού επιπέδου υπηρεσίες υποστήριξης σε κάθε επιζώσα που το έχει ανάγκη.  
Το ΔΣ του Σωματείου  




